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WICHTIGE PUNKTE
FUR DEN AUFBAU!

VORLIEGENDE AUFBAUANLEITUNG ZEIGT DEN ZUSAMMENBAU VOM SEITENDACH ,NEO*
GROSSE ,,3C*; SIE GILT SINNGEMASS AUCH FUR ALLE ANDEREN GROSSEN. FUR EINIGE
MONTAGESCHRITTE BENOTIGEN SIE 1BIS 2 HELFER.

@) These assembly instructions show the assembly of the side canopy ,NEO" size ,3C"; they apply equally to all other sizes. For some assembly
steps you will need 1 to 2 helpers.

Cette notice montre comment monter I'auvent de I'abri NEO taille 3C. Elle s'applique aussi aux autres tailles. Pour certaines étapes de
montage, vous aurez besoin d'un a deux assistants.

Deze montagehandleiding toont de montage van het zijdak ,NEO*“ maat ,3C"; deze geldt ook voor alle andere maten. Voor sommige montage
stappen zult u 1a 2 helpers nodig hebben.

Estas instrucciones de montaje muestran como montar el techo lateral ,NEO" de tamafo ,3C"; también se aplican a todos los demas tamafos.
Necesitard 10 2 ayudantes para algunos pasos de montaje.

Queste istruzioni di montaggio mostrano come montare la tettoia laterale ,NEO" misura ,3C"; si applicano anche a tutte le altre misure.
Avrete bisogno di 10 2 aiutanti per alcune fasi del montaggio.

Denne samlevejledning viser samling af sidetag “NEO” starrelses 3C. Fremgangsmaden er den samme for alle gvrige storrelser. Det er optimalt
at veere 2-3 personer til samlingen.

Dessa monteringsanvisningar visar monteringen av sidotaket ,NEO" storlek ,3C*; det géller ocksa analogt for alla andra storlekar. For vissa
monteringssteg behdver du 1 till 2 medhjalpare.

Denne monteringsanvisningen viser hvordan du monterer sidetak pa ,NEO* stgrrelse ,3C*; den gjelder ogsa for alle de andre stgrrelsene. Du
trenger 1 eller 2 til 3 hjelpe deg, pa noen av monteringstrinnene.
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Niniejsza instrukcja montazu przedstawia montaz daszka bocznego ,NEO” w rozmiarze ,3C"; ma ona zastosowanie jednakowo do wszystkich
innych rozmiarow. W przypadku niektérych etapéw montazu bedziesz potrzebowac od 1do 2 pomocnikow.

)

Tento navod na montaz ukazuje, ako zostavit bo¢nu strechu ,NEO" velkosti ,3C*; plati aj pre vietky ostatné velkosti. Na niektoré kroky
montaZe budete potrebovat 1 alebo 2 pomocnikov.

© 13 navodila za montazo prikazujejo montazo stranskega nadstreska ,NEO" velikosti ,3C"; velja enako za vse druge velikosti. Za nekatere
korake montaZe, boste potrebovali 1do 2 pomocnik

@ Tento montazni navod ukazuje, jak sestavit bocni stfechu ,NEO“ velikosti ,3C" plati i pro vSechny ostatni velikosti. Na nékteré kroky montaze
budete potfebovat 1 nebo 2 pomocniky.

@ E;az 6sszeszerelési Gtmutatd a ,NEO" ,3C" méret oldaltetd 6sszeszerelését mutatja be, amely értelemszer(ien az 6sszes tébbi méretre is
vonatkozik. Néhany dsszeszerelési lépéshez 1-2 segitbre lesz sziiksége.

D) ove upute za instalaciju prikazuju montazu bo¢ne nadstresnice ,NEO* veli¢ine ,3C*; analogno vrijedi i za sve ostale veli¢ine. Za neke korake
tijekom izrade potrebna su vam 1 do 2 pomocnika.

VERWENDEN SIE BEI DER MONTAGE ARBEITSHANDSCHUHE!
UM KRATZER ZU VERMEIDEN, VERWENDEN SIE BITTE GEEIGNETE UNTERLAGEN!

@ Wear working gloves! Please use a suitable underlay to avoid scratches!
Portez des gants de travail! Pour éviter les rayures, utilisez des supports appropriés !
D) Handschoenen gebruiken! Om krassen te voorkomen raden wij u aan er iets onder te leggen!
@ Utilice unos guantes de trabajo. Por favor, coloque en el suelo una base protectora adecuada para evitar posibles arafiazos.
@ Utilizzare guanti da lavoro. Utilizzare una base adatta per evitare graffil
Brug arbejdshandsker! Brug et passende underlag for at undga ridser!
Anvand arbetshandskar under monteringen! Anvand lampliga underlag for att undvika repor!
Bruk arbeidshansker! Bruk et passende underlag for 8 unnga riper!
Podczas montazu prosze uzywac rekawice ochronne. Chroni¢ powierzchnie lakierowang przed zarysowaniami.
@ PouZivajte pracovné rukavice! Prosim, pouZite vhodn( podlozku, aby ste zabranili poskriabaniu!

@ Uporabite delovne rokavice! Uporabite ustrezno podlago, da se izognete praskam!

@ PFi montaZi pouZivejte pracovni rukavice! PouZijte vhodné podlozky, abyste se vyhnuli poskrabani!

@ Szerelésnél hasznaljon véddkesztyit! A karcolasok elkerilése érdekében hasznaljon megfeleld alatéteket!
Nosite radne rukavice! Upotrijebite odgovarajucu podlogu kako biste izbjegli ogrebotine!

Purtati manusile de protectie! Va rog sa folositi o baza potrivita pentru a evita zgarieturile!




ACHTEN SIE AUF EINE STURMSICHERE BODENVERANKERUNG! NICHT BEI WIND AUFBAUEN!

@ Please make sure the product is anchored in a storm-proof manner! Do not assemble in windy condition!

Veillez a ce que le produit soit ancré au sol de maniére a résister aux tempétes | Ne pas procéder au montage dans des conditions venteuses !
@ Zorg voor een stormbestendige bodem verankering! Niet opbouwen in winderige omstandigheden!

@ Aseglrese de que el suelo cuente con un anclaje a prueba de tormentas. jNo se instalen en condiciones de viento!

@ Assicuratevi che il pavimento sia ancorato a prova di tempesta! Non montare in condizioni di vento!

Segrg for at forankre produktet stormsikkert! Bgr ikke monteres ved kraftig vind!
@ Se till att markforankringen ar stormsaker! Genomfor inte monteringen nar det blaser! é/}&
Forsikre deg om at produktet er ordentlig forankret pa en storm sikker mate! Ikke monter nar det blaser mye! <\,./

Zwr6¢ uwage na wiatroodporne zakotwiczenie w ziemi! Nie montowac przy silnym wietrze!
@ Dbajte na podlahové ukotvenie proti vichrici! Nerobte montaz pri vetre!
Prepricajte se, da je izdelek zasidran zaradi neviht! Ne sestavljajte v vetrovnem stanju!
@ Zkontrolujte podlahové ukotveni odolné proti boufi! Nenechavejte ve vétru oteviené a nezajisténé!
() Figyeljen a padlé viharbiztos rogzitésére! Ne szélben épitse fel!
Molimo da se uvjerite da je proizvod usidren u slu¢aju oluje/bure! Nemojte ju sastavljati u vjetrovitim uvjetima!
Va rog sa va asigurati ca produsul e ancorat impotriva furtuniil Nu asamblati in conditii de vant!

WASSERWAAGEN - SYMBOL

Betreffendes Einbauteil mit der Wasserwaage ausrichten.

@ Symbol of spirit level: Align the respective parts by using the spirit level.

Symbole niveau a bulle: Lorsque ce symbole apparait, vous devez ajuster |"élément a |'aide d'un niveau a bulle.

@ Waterpas - symbool: Bij montagestappen waar dit symbool bijstaat is het noodzakelijk het betreffende onderdeel waterpas in te bouwen.

@ Simbolo del nivelador: Indica que se debe ajustar y centrar la pieza con la ayuda de un nivelador.

@ Simbolo di livella a bolla d‘aria: Allineare il componente in questione con l‘ausilio di una livella a bolla d'aria.

Symbol for vaterpas: Juster de respektive dele ved hjzelp af vaterpas. @
@ Vattenpassymbol: Rikta in relevant installationsdel med vattenpasset.

Symbol pa vater: Juster de respektive delene ved a bruke et vater.

Symbol poziomicy - element wypoziomowac.
Symbol vodovahy: Vyrovnajte prislusnej ¢asti pomocou vodovahy.
@ Simbol vodne tehtnice: Poravnajte ustrezne dele z uporabo vodne tehtnice.
Symbol vodovahy: Vyrovnejte prislusné ¢asti pomoci vodovahy.
(D) Vizmérték - szimbolum: A sziikséges elem beallitasahoz hasznaljon vizmertéket.
Simbol libele: Poravnajte odgovarajuce dijelove pomocu libele.
Simbol nivela: Aliniati partile folosind nivela.

MASSSTABSGETREUE ABBILDUNGEN DER ZU VERWENDENDEN SCHRAUBEN (M 1:1)

@ Scale drawing 1:1 of the screws in use

Reproduction selon Iéchelle 1:1.

@ Afbeelding : schaal 1:1 (ware grootte)

@ Reproduccién a escala 1:1 de los tornillos que se utilizan para el montaje.

® Immagine in scala delle viti da utilizzare!
Skala tegning af skruer er 1:1 !

e
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@ Skalenliga ritningar av skruvarna som ska anvandas: .
Maltegning 1: 1av skruene som er i bruk %
Skalowane ilustracje uzywanych $rub:

GO Mierka vykresu 1: 1 pouZitych skrutiek -
@ Risba v merilu 1: 1 uporabljenih vijakov

BT T

M8 x 16 M5x10 M5x16 M5x18  4,8x19

&) MéFitko vykresu 1: 1 pouzitych Sroubd =
@ A felhasznalando6 csavarok méretaranyos abrai: =
Crtez velicine 1: 1 vijaka koji se koriste = r :::;
Scala desenului pentru suruburi este 1:1 g = E E?
w_ - £ = il
M8 x 16 3,9x13 48x13 4,8x13 4.8 x19 8x60



GROSSENABHANGIGER MONTAGESCHRITT

Arbeitsschritte, die rot eingerahmt sind, zeigen den Zusammenbau eines gréBenabhangigen Montageschrittes.

@ Size-Dependent assembly step! Assembly steps that are framed in red show the assembly of a size-dependent assembly step

L'étape d'assemblage dépend de Ia taille de I'abril Les étapes de montage encadrées en rouge sont des étapes de montage qui dépendent de la
taille.

@ Montagestap afhankelijk van de grootte! In rood omkaderde montagestappen zijn niet voor alle maten van toepassing.

@ Paso de montaje dependiente del tamano de la caseta! Los pasos de trabajo enmarcados en rojo muestran el montaje de un paso de montaje
dependiente del tamafo.

@ Misura-dipendente fase di montaggio! Le fasi di lavoro incorniciate in rosso mostrano I'assemblaggio di una fase di assemblaggio
dipendente dalle dimensioni.

Storrelses-anhaengig montage skridt Monteringstrin, der er indrammet i rgdt, viser samlingen af et stgrrelsesafhangigt samlingstrin

@ Storleksberoende monteringssteg! Monteringssteg som ar inramade i rott visar monteringen av ett storleksberoende
monteringssteg

Stgrrelsesavhengig monteringstrinn! Monteringstrinn som er innrammet i r@dt viser monteringen av et starrelsesavhengig monteringstrinn
Sposéb montazu zalezny od wielkosci. Wskazowki, ktére sg obramowane na czerwono, pokazujg kroki montazowe w zaleznosci od rozmiaru
Montazny krok zavisly od velkosti! Pracovny postup oramovany cervenou farbou znazorfiuje montaz montazneho kroku zavislého od velkosti.

@ Korak montaze odvisen od velikosti! Koraki montaze, ki so uokvirjeni z rdeco barvo, prikazujejo sestavo koraka montaze, ki je odvisen od
velikosti

@ Montazni krok zavisly na velikosti! Cervené oramovani znazorfuje sestaveni montazniho postupu v zavislosti na velikosti.
@ Mérett6l fuggd dsszeszerelési |épés! A piros kerettel ellatott munkalépések egy mérettdl fiiggd munkalépés elvégzését jelolik.
Korak sklopa ovisno o velicini! Koraci montaZe koji su uokvireni crvenom bojom, prikazuju sastavljanje koraka montaZze koji ovisi o veli€ini

Pas de asamblare in functie de marimea produsului! Pasii de asamblare marcati cu rosu indica asamblarea anumitor componente in functie de
marimea produsului.

ORANGE EINGEFARBTE TEILE SIND IN DEN JEWEILIGEN AUFBAUSCHRITTEN ZU DEMONTIEREN!

@ Parts coloured in orange need to be disassembled in the respective construction step!
@R Les piéces de couleur orange doivent étre démontées au cours des étapes de montage correspondantes!
Oranje gekleurde onderdelen moeten in de desbetreffende bouwstappen los geschroefd worden!
Las piezas de color naranja deben desmontarse en los pasos de montaje correspondientes.
Le parti di colore arancione devono essere smontate nelle rispettive fasi di assemblaggio!
De dele som skal demonteres er markeret med orange!
Orangemarkerade delar ska demonteras i respektive monteringssteg!
QD peler i fargen oransje md demonteres i det respektive konstruksjonstrinnet!
Elementy w kolorze pomaranczowym nalezy w poszczeg6lnych krokach zdemontowac!
Diely oranZovo sfarbené je nutné v prislusnom konstrukénom kroku rozobrat!
Oranzno obarvane dele je treba razstaviti v ustreznem koraku gradnje!
Dily oranZové zbarvené je nutné v piislusném konstrukénim kroku rozebrat!
A narancssarga elemeket a megfelel szerelési [épésekben kell szétszerelnil
Dijelove obojene naranc¢astom bojom potrebno je rastaviti u odgovaraju¢em koraku izrade!

Piesele marcate cu portocaliu trebuie dezasamblate in pasul respectiv!

HAUS - SYMBOL.: Betreffendes Bauteil wurde vom Geratehaus demontiert und wird wieder beim Aufbau des Seitendaches benétigt.

@ Shed - symbol: The corresponding part has been dissembled from the garden shed and will be needed again for assembly of the side canopy.

Symbole abri: Ces élements de construction de I'abri doivent étre démontés et seront a nouveau nécessaires pour le montage de l'auvent.

@ Berging-symbool: Desbetreffend onderdeel moet bij de berging worden weggehaald en bij de opbouw van het zijdak weer worden bevestigd.
Caseta- Simbolo: El componente relevante fue desmantelado por la caseta y se necesita nuevamente para la construccion del techo lateral

@ Casetta - Simbolo: Lelemento in questione e stato smontato dalla Casetta portattrezzi ed e necesario per il montaggio del tetto laterale.

Hus - Symbol: Den angivne komponent er demonteret af skuret og er ngdvendig igen for konstruktionen af Sidetaget.

@ Hussymbol: Komponenten i fraga togs bort fran redskapsboden och kravs igen nér sidotaket byggs.

Hus - symbol: Tilsvarende del er blitt spredt fra boden og vil veere ngdvendig igjen for montering av sidetaket.

SYMBOL DOMKU: Oznaczony element nalezy zdemontowac, a nastepnie zamontowac ponownie na dachu bocznym.

@ Dom - symbol: Zodpovedajlca ¢ast bola demontovana zo zahradného dom¢eka a bude znovu potrebna pre montaz bocné strechy.

@ Hisa - simbol: Ustrezni del je bil razstavljen iz vrtne lope in bo spet potreben za montazo stranskega nadstreska.

@ D&m - symbol: Odpovidajici ¢ast byla demontovana ze zahradniho domku a bude znovu potiebnd pro montaz bocni stfechy.

@ Haz- szimbolum: A széban forgo alkatrész a szerszamos hazbol keril kiszerelésre, és kés6bb az oldaltetd épitésehez Ujra szlikség lesz ra.

Kuca - simbol: Odgovarajudi dio rastavljen je iz vrtne kuce i ponovno ce biti potreban za montazu bocne nadstresnice.



SCHRAUBVERBINDUNGEN GRUNDSATZLICH ERST AM ENDE DER MONTAGE FESTZIEHEN!

@ Nuts not to be tightened before the end of assembly!

Ne serrer les écrous a fond qu’a la fin du montage!.

) Schroeven pas aan het einde van de montage vastdraaien!

@ En principio, no apriete fijamente las tuercas hasta que no haya terminado de montar la caseta.

@ | dadi devono essere serrati a fondo soltanto alla fine del montaggio!

Motrikkerne ma ikke strammes for slutningen af opsatningen! . =
@ Dra alltid at skruvférbanden forst i slutet av monteringen! E’ Ti:m
Muttere som ikke skal strammes til fgr monteringen er ferdig! # #
Sruby dokreci¢ ostatecznie dopiero po zakofczeniu montazu.

@ Matica dotahujte az pred koncom montaze!

@ Matic ne privijte pred koncem montaze!

@ Matice dotahujte az pred koncem montaze!

@D A csavarokat mindig csak az 6sszeszerelés végén kell er6sen meghuznil
Matice ne treba stezati prije kraja montaze!

Piulitele nu trebuie stranse inainte de sfarsitul montajului!

PFLEGE UND WARTUNG
Keine aggressiven Chemikalien wie z.B. Chlor oder Streusalz lagern! Keine scheuernden Reinigungsmittel verwenden!
Sonnenmilch und andere Cremen mit Wasser und Seife entfernen! Tiefe Kratzer sofort mit beiliegendem Lack ausbessern!

Laub vom Dach regelméRig entfernen! Dachgully kontrollieren!

Schraubverbindungen regelmaRig kontrollieren!

@ Care and maintenance: Do not store aggressive substances i.e. chlorine or road salt! Remove suntan lotion or any other creams with soap and
water! Do not use abrasive cleaning agents! Keep the roof free of leaves! Check roof gully! ! Touch-up scratches immediately with the paint
provided. Lubricate the lock once a year!

Entretien et maintenance: Ne pas stocker de produits chimiques (chlore, sel,etc..)! Nettoyez uniquement avec de 'eau les cremes solaires
et autres cremes (pas de nettoyant chimique). Ne pas utiliser de produits nettoyant abrasifs! Débarrassez vous régulierement des feuilles
mortes sur le toit! Vérifiez la gouttiere du toit ! Corrigez immédiatement les rayures avec la laque jointe! Graissez la serrure et les charnieres
chaque année!

@ Onderhoud: Geen chemicalién in de berging opslaan! Zonnebrandolie/melk en andere cremes met water en glansmiddel verwijderen. Gebruik
geen schuurmiddelen! Regelmatig bladeren van dak verwijderen! Controleer de dakgoot! - Krassen direct met de meegeleverde lak behan-
delen. Slot jaarlijks olién.

@ Cuidado y mantenimiento: No almacene productos quimicos agresivos dentro de la caseta como por ejemplo cloro y sal antiescarcha. Evite
dejar huellas o restos de cremas solares sobre la chapa. Limpie la caseta siempre con agua y jabon. No utilice ninglin producto para fregar. En
general, evite siempre cualquier producto quimico para limpiar la caseta. Mantenga el tejado libre de hojas secas. Compruebe el desagtie del
tejado . Repare los aranazos lo antes posible con el barniz que se incluye. Aplique aceite en la cerradura y las bisagras una vez al ano.

Manutenzione: Non lasciare prodotti chimici aggressivi (come ad esempio cloro o sale per strade) all'interno della casetta! Rimuovere crema
solare e altre creme con acqua e brillantante! Non utilizzare detergenti contenenti sostanze aggressive! Mantenere il tetto libero da foglie!
Controllare la grondaia! Ritoccare immediatamente eventuali graffi con la vernice fornita nella confezione! Lubrificare la serratura e le
cerniere a cadenza annuale!

Pleje og vedligeholdelse: Opbevar ikke aggressive stoffer dvs. Klor eller vejsalt! Fjern solcreme eller andre typer af creme med vand og rense-
middel! Brug ikke aggressive renggringsmidler! Hold taget fri for blade! Kontroller tagaflab! | Ved skrammer, brug straks malingen som er
stillet til radighed! Smer lasen arligt!

@ Skétsel och underhall: Férvara inga aggressiva kemikalier som klor eller vagsalt 6ppet! Ta bort solkrdm och andra kramer med tval och
vatten. Anvand inte slipande rengéringsmedel! Ta bort 16V fran taket regelbundet! Kontrollera takavloppet! Kontrollera avloppsrannan!
Reparera omedelbart djupa repor med medféljande farg! Olja l3set arligen!

Stell og vedlikehold: ikke oppbevar aggressive stoffer, dvs. klor eller veisalt! Fjern solkrem eller andre kremer med vann og skyllemiddel! Ikke
bruk slipende rengjeringsmidler! Hold taket fritt for blader! Sjekk takrenna! Lakk over riper umiddelbart med medfglgende lakkstift. Smar
ldsen en gang i dret!

Pielegnacja i konserwacja: Nie przechowywa¢ chemikaliow jak zwigzki chloru lub sl drogowa. Ewentualne zabrudzenia usuwac¢ mydtem i
woda. Nie uzywaj Sciernych srodkéw czyszczacych! Regularnie usuwaj liscie z dachu! Sprawdz wylot rynny! Natychmiast napraw gtebokie
zadrapania za pomocg dotgczonej farby!

Starostlivost a GdrZba: Neskladujte agresivne latky, napr. chlor alebo posypov( sol! Opalovaci krém alebo iné krémy odstrarite vodou a lestid-
lom! NepouZivajte abrazivne €istiace prostriedky! UdrZujte strechu bez listia! Skontrolujte odkvapové zlaby! Skrabance okamZite opravte
priloZzenym opravnym lakom. Raz ro¢ne premazte zamky!

Nega in vzdrZevanje: Ne shranjujte agresivnih snovi, npr. Klora ali cestne soli! Losjon za soncenje ali druge kreme odstranite z vodo in sredst-
vom za izpiranje! Ne uporabljajte abrazivnih €istil!l Na strehi naj ne bo listja! Preverite Zleb! Prask se takoj dotaknite s priloZeno barvo. Kljuca-
vnico namazite enkrat letnol

@ Péce a Gdrzba: Neskladujte agresivni latky, napF. chlor nebo posypovou siill Opalovaci krém nebo jiné krémy odstrarite vodou a lestidlem!
NepouZivejte abrazivni Cistici prostfedky! UdrZujte stfechu bez listi! Zkontrolujte okapové Zlaby! Skrabance okamZité opravte pfiloZzenym
opravnym lakem. Jednou ro¢né promazte zamky!

Apolas és karbantartas: Ne taroljon semmiféle agressziv vegyszert, mint pl.: klort vagy sot bontatlan allapotban! Tavolitsa el a naptejet és
az egyéb krémeket viz és szappan hasznalataval. Ne hasznaljon saroloszereket! Rendszeresen tavolitsa el a leveleket a tet6rdl! Ellendrizze a
tetén lévd es6vizelvezetdt! A mellékelt lakkal javitsa ki rogton a mély karcolasokat! Evente olajozza be a zarat!

Njega i odrzavanje: Ne skladistite agresivne tvari, tj. Klor ili cestovnu sol! Losion za suncanje ili bilo koje druge kreme uklonite vodom i sredst-
vom za ispiranje! Ne koristite abrazivna sredstva za €iS¢enje! Krov ne ostavljajte bez li5¢a! Provjerite oluk! Odmah dodirnite ogrebotine s
priloZenom bojom. Podmazite bravu jednom godisnje!



FUNDAMENTDETAILS

Die Verankerung ist wichtig, denken Sie an Sturmbden! Beim Seitendach ist ausschlieBlich ein Beton- bzw. Punktfundament zu
empfehlen. Weitere Details betreffend Fundament finden Sie auch unter www.biohort.com/Fundament

@ ATTENTION! Do not forget to anchor the shed against gale force wind! For the side canopy, we exclusively recommend a concrete or point
foundation. Further details about foundations you will find at www.biohort.com/foundation

ATTENTION ! L'ancrage estimportant, pensez aux rafales de vent! Avec I'auvent, seules les fondations en béton ou par point sont recom-
mandées. Pour des détails supplémentaires, veuillez consulter www.biohort.com/foundations

@ ATTENTIE !Verankering niet vergeten! Voor het zijdak wordt een beton- of puntfundering aanbevolen. Verdere details over het fundament
vindt u ook op www.biohort.com/fundament

S) ATENCION! El anclaje es muy importante. Piense por ejemplo en rachas fuertes de viento. Para el techo lateral solo se recomienda una base de
hormigén. Encuentre informacién detallada sobre los cimientos en: www.biohort.com > servicios > cimientos

@ ATTENZIONE! L'ancoraggio della casetta & importante - pericolo in caso di raffiche di vento! per il tetto laterale consigliamo unicamente il basamento in
calcestruzzo ossia il basamento puntiforme. Per ulteriori dettagli si prega di consultare www.biohort.com/it/servizi/suggerimenti-per-le-fondamenta

0BS.!Glem ikke at forankre skuret mod vinde af stormstyrke. Ved montage af Sidetag, anbefales et stgbt punktfunda-
ment i beton. Yderligere informationer om fundamenter finder du pa www.biohort.com/foundation

@ Forankring &r viktigt, tank pa stormbyar! Endast betong- eller palfundament rekommenderas for sidotaket. Mer
information om fundamentet hittar du aven pa www.biohort.com/se/service/fundamenttipps

Ikke glem a forankre boden mot vind! For side taket, vil vi anbefale et betong- eller spissfundament. Ytterligere
informasjon om fundament finner du pd www.biohort.com/foundation

Zakotwienie jest bardzo wazne - porywiste wiatry! Dla dachu bocznego zalecany jest fundament betonowy lub punktowy. Wiecej informacji
n.t. montazu fundamentéw na stronie: www.biohort.com/Fundament

@ Nezabudnite dom¢ek ukotvit proti vichrici! Pro bo¢na strechu odpord¢ame vyhradne beténovy alebo bodovy zéklad. DalSie informacie o
zakladoch najdete na www.biohort.com/foundation

Ne pozabite zasidrati lope proti vetru! Za stranski nadstresek izklju¢no priporo¢amo betonski ali tockovni temelj. Nadaljnje podrobnosti o
temeljih najdete na www.biohort.com/foundation

Nezapomernite domek ukotvit proti vichfici! Pro bo¢ni stfechu doporucujeme vyhradné betonovy nebo bodovy zaklad. Dalsi informace o zakla-
dech najdete na www.biohort.com/foundation

@ FIGYELEM: A megfelel6 rogzités fontos! Gondoljon a viharos széllokésekre! Az oldaltet6h6z ajanlott egy beton- vagy pont alapzat. Az alapza-
thoz sziikséges tovabbi részletek a www.biohort.com/hu/szerviz/alapzat-oetletek oldalon talalhatoak.

Ne zaboravite usidriti kucu protiv olujnog vjetra! Za bo¢nu nadstresnicu, mi iskljucivo preporuciti betonski ili tockasti temelj. Dodatne detalje o
zakladama naci ¢ete na www.biohort.com/foundation

UMGANG MIT BESCHADIGTEN TEILEN

Verbauen Sie keine beschédigten Teile! Falls Sie Beschadigungen feststellen, miissen diese vorab inkl. aussagekraftiger Bilder an uns
gemeldet werden. Durch den Verbau gelten die Teile als akzeptiert.

@ Handling of damaged parts: Do not install damaged parts! If you note damages, they must be reported to us in advance, including meaningful
pictures. The parts are considered accepted by the installation.

Manipulation des pieces endommagées: N'installez pas de pieces endommagées ! Si vous découvrez des dommages, vous devez nous en infor-
mer a l‘avance, en nous envoyant des photos significatives. Apres le montage, les pieces sont considérées comme acceptées.

@ Omgaan met beschadigde onderdelen: Monteer géén beschadigde onderdelen! Als u schade ontdekt, moet dit vooraf aan ons worden gemeld,
inclusief duidelijke foto's. Als u de beschadigde onderdelen toch monteert, dan heeft u hiermee het product "geaccepteerd”.

@ Manejo de partes dafiadas: Por favor, NO instale partes dafadas, Si descubre algiin dafo, debe informarnos con antelacion, incluyendo fotos
claras de los dafos. Las piezas se consideran aceptadas si se realiza su la instalacion.

@ Gestione di parti danneggiate: Non installare parti danneggiate! Se si rivela un danno, questo deve essere segnalato in anticipo per mail con
materiale fotografico a supporto del reclamo. Se si procede allinstallazione delle parti danneggiate, Biohort si riserva il diritto di respingere il
reclamo.

Handtering af beskadigede dele: Brug ikke beskadigede dele! Hvis du opdager nogen skade, skal dette rapporteres til os pa forhdnd, herunder
meningsfulde billeder. Dele betragtes som accepteret gennem installationen.

@ Hantering av skadade delar: Anvand inte skadade delar! Om du upptéacker nadgra skador maste detta rapporteras till oss i forvag, inklusive
meningsfulla bilder. Delarna anses accepterade nar de installeras.

Handtering av @delagte deler: Ikke monter gdelagte deler! Hvis du registrerer skader, ma du rapportere dette til oss, og sende bilder av de
skadde delene. Hvis skadde deler blir montert, anses de som akseptert av montaren.

POSTEPOWANIE Z USZKODZONYMI CZESCIAMI Nie uzywaj uszkodzonych czesci! W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uszkodzen nalezy
je zgtosi¢ wraz ze szczegbtowymi zdjeciami. Elementy uszkodzone zainstalowane uwazane sg za zaakceptowane.

@ Zaobchadzanie s poskodenymi dielmi: V pripade Ze zistite nejaké poSkodenia, musia nam byt tieto nahlasené aj s prislusnymi fotografiami. V
pripade zabudovania budl diely povaZované za akceptovane.

@ Ravnanje s poskodovanimi deli: Poskodovanih delov ne namescajte! Ce opazite $kodo, nam je to treba sporo€iti vnaprej, vkljuéno s slikami.
Namestitev Steje, kot da so deli sprejeti.

@ Manipulace s poskozenymi ¢astmi: Pokud zjistite poskozeni, musite nam to nahlasit predem, véetné prikaznych obrazkd. Dily jsou povazovany
za pfijaté jejich instalaci.
A sérllt alkatrészek kezelése: Ha barmilyen sérilést észlel, a sérilt elemeket képekkel igazolva jeleni kell felénk. A beépitéssel, az elemeket
elfogadottnak tekintjuk.

Rukovanje ostecenim dijelovima: Nemojte postavljati oStecene dijelove! Ako primijetite Stetu, morate nam je prijaviti unaprijed, ukljucujuci
znacajne slike. Instalacija smatra da su dijelovi prihvaceni.

Manipularea pieselor deteriorate: Nu instalati piesele deteriorate! Daca observati deteriorari, trebuie sa ne anuntati inainte de asamblare,
impreuna cu fotografii clare. Daca le asamblati se considera acceptate.



HALTEN SIE WAHREND DES ZUSAMMENBAUS ALLE MITGELIEFERTEN KLEINTEILE ODER
VERPACKUNGSMATERIALIEN FERN VON KLEINKINDERN!

Bauteile weisen scharfe Kanten auf oder stehen vor, achten Sie wahrend der Montage und bei der taglichen Nutzung darauf.

@ Keep all supplied small parts or packaging materials away from small children during assembly. Components have sharp edges or protrude,
pay attention to them during assembly and during daily use.

Gardez toutes les petites pieces ou les matériaux d‘emballage fournis hors de portée des enfants pendant le montage. Les piéces d'assemblage
peuvent étre tranchantes, faites-y attention lors de I'assemblage et de I'utilisation quotidienne.
Houd alle kleine onderdelen of verpakkingsmaterialen die worden mee geleverd uit de buurt van kleine kinderen tijdens de montage. Onder-
delen hebben scherpe randen of steken uit, let op bij de montage en bij het dagelijks gebruik.

@ Mantenga todas las piezas pequenas 0 materiales de embalaje suministrados lejos de los nifios durante el montaje. Los componentes tienen
bordes afilados o salientes, preste atencion a ellos durante el montaje y durante el uso diario.

@ Tenere tutte le piccole parti o i materiali d'imballaggio forniti lontano dalla portata dei bambini durante il montaggio. | componenti hanno
spigoli vivi o sporgenti, prestare attenzione ad essi durante il montaggio e durante I'uso quotidiano.

Hold alle leverede smddele og emballage utilgaengeligt for bern under montagen.Komponenter har skarpe kanter eller stikker ud, vaer
opmarksom pa dem under montering og under daglig brug.

@ Hall alla medféljande smadelar och férpackningsmaterial borta fran smdbarn under monteringen. Komponenterna kan ha vassa kanter eller
utstickande delar, var uppmarksam pa detta vid montering och daglig anvandning.

OBS: Hold alle smadeler og emballasjemateriale borte fra sma barn under montering. Komponentene har skarpe kanter eller noe som stikker
ut, veer oppmerksom pa dette under monteringen og under den daglig bruken.

ZACHOWAJ WSZYSTKIE MALE CZESCI PODCZAS MONTAZU LUB MATERIALY OPAKOWANIA Z DALA OD MALYCH DZIECI. Elementy maja
ostre lub wystajgce krawedzie, nalezy zwracac na to uwage podczas montazu i codziennego uzytkowania.

@ UdrZujte potas montaze vietky dodané malé diely a obalové materialy mimo dosahu malych deti. Komponenty maju ostré hrany alebo
vy¢nievajlce ¢asti. Dbajte na to pocas montaze a kazdodenného pouZzivania.

POZOR: Med montaZzo naj bodo vsi dobavljeni majhni deli ali embalazni materiali oddaljeni od majhnih otrok. Sestavni deli imajo ostre robove
ali pa trlijo, bodite pozorni nanje med sestavljanjem in med vsakodnevno uporabo.

Béhem montaze udrzujte vsechny malé dodavané dily nebo obalové materialy mimo dosah malych déti. Dily maji ostré hrany nebo vycnivaji,
vénujte jim pozornost pfi montazi a kazdodennim pouZivani, aby nedoslo k Grazu.

Az dsszeszerelés soran kisgyerekekt6l tartsa tavol az aproé alkatrészeket valamint a csomagoléanyagokat. A szerelés és a napi hasznalat soran
Ugyeljen az éles szélekre valamint a kiall6 részekre.

PAZNJA: Tijekom montaze drZite sve isporucene male dijelove ili materijale za pakiranje podalje od male djece. Sastavni dijelovi imaju o3tre
rubove ili strse, obratite paznju na njih tijekom montaze i tijekom svakodnevne uporabe.

Nu lasati piesele mici sau ambalajul la indemana copiilor. Componentele au margini taioase sau inteapa, aveti grija in timpul asamblarii si in
timpul folosirii zilnice.

QR-CODE: EINZELNE SCHRITTE UBER VIDEO ABRUFBAR

Bei bestimmten Montageschritten kénnen Sie iiber den angegebenen QR-Code ein YouTube Video starten, welches Ihnen den
dazugehdrigen Montageschritt zeigt.

@ QR CODE: INDIVIDUAL STEPS CAN BE VIEWED VIA VIDEO. For certain assembly steps, you can start a YouTube video via the designated QR
code, which shows you the corresponding assembly step.

QR-CODE : LES DIFFERENTES ETAPES PEUVENT ETRE VISUALISEES PAR VIDEO. Pour certaines étapes de montage, vous pouvez lancer une
vidéo YouTube via le code QR spécifié, avec I'¢tape de montage correspondante.

@ QR-code: afzonderlijke stappen per video bekijken: Via de opgegeven QR-code kunt u voor bepaalde montagestappen een YouTube-video
starten die u de bijbehorende montagestap laat zien.

@ CODIGO QR: LOS PASOS INDIVIDUALES PUEDEN SER CONSULTADOS A TRAVES DE VIDEO. Para ciertos pasos de montaje, puedes iniciar un
video en YouTube mediante el codigo QR especificado, el cual muestra el paso de montaje correspondiente.

@ QR CODE: | SINGOLI PASSAGGI POSSONO ESSERE RICHIAMATI VIA VIDEO. Per determinate fasi di montaggio, € possibile avviare un
video youtube tramite il codice gr specificato, che mostra la corrispondente fase di montaggio.

QR Kode: De enkelte skridt kan ses pa video. For specifikke montage steps kan du se en YouTube video via den medfalgende
QR kode, som viser de matchende montagevejledninger.

@ QR-KOD: ENSKILDA STEG FINNS PA VIDEO. Fér vissa monteringssteg kan du starta en YouTube-video som visar tillhérande monte-
ringssteg med den angivna QR-koden.

QR-KODE: INDIVIDUELLE TRINN KAN SEES VIA VIDEO. For visse monteringstrinn kan du starte en YouTube-video via den angitte
QR-koden, som viser deg det tilsvarende monteringstrinnet.

KOD QR: DOSTEPNE INDYWIDUALNE INSTRUKCJE WIDEO: W przypadku niektorych etapéw montazu mozesz uruchomi¢ wideo YouTube za
pomoca okreslonego kodu QR, ktory pokazuje konkretny etap montazu.

QR CODE: K JEDNOTLIVYM MONTAZNYM KROKOM LZE ZOBRAZIT VIDEO. U niektorych montaznych krokov si na Youtube mozete pomocou
daného QR kédu spustit video navod, ktory vam konkrétny krok ukaze.

GO QR KODA: POSAMEZNI KORAKI SO LAHKO OGLEDANI NA VIDEJU. Za dolocene korake sestavljanja lahko zacnete videoposnetek v YouTubu, ki
prek dolocene QR kode prikazuje ustrezen korak sestavljanja.

QR CODE: K JEDNOTLIVYM MONTAZNIM KROKUM LZE ZOBRAZIT VIDEQ. U nékterych montaznich krok® si na Youtube mézete pomoci
daného QR kadu spustit video navod, ktery vam konkrétni krok ukaze.

@D QR kod: EGYES LEPESEKHEZ VIDEG TOLTHETG LE. Bizonyos felépitési lépéseknél a megadott QR koddal egy Youtube video tdlthetd le az
aktualis szerelési |épéssel.

QR KOD: POJEDINACNI KORACI SE MOGU POGLEDATI KROZ VIDEO. Za odredene korake montaZe mozete pokrenuti YouTube video putem
naznacenog QR koda, koji vam pokazuje odgovarajuci korak montaZze.

COD QR: PASII INDIVIDUALI POT FI VAZUTI VIDEO. Pentru anumiti pasi de asamblare, puteti vedea un video pe YouTube, accesand codul QR.




FUNDAMENT-VORSCHLAGE!

Hierbei handelt es sich um unverbindliche Fundament-Vorschlage. Der Kunde ist fiir eine angemessene Fundamentgestaltung am
Aufstellort selbst verantwortlich. Fiir Schaden durch unzureichend befestigte Produkte oder sonstige Fundamentierungsfehler kann
seitens Biohort keine Haftung iibernommen werden.

@ These are non-binding foundation suggestions. The customer is responsible for an appropriate foundation design at the installation site.
Biohort cannot accept any liability for damage caused by inadequately secured products or other foundation errors.

Ces conseils de fondation sont des suggestions non exhaustives. Le client est responsable de la conception d‘une fondation appropriée sur
le lieu d’installation. Biohort décline toute responsabilité pour tout dommage causé par une fixation insuffisante ou d'autres défauts de
fondation.

@ Dit zijn niet-bindende suggesties voor het fundament. De klant is verantwoordelijk voor een geschikt funderingsontwerp op de plaats van
installatie. Biohort kan geen aansprakelijkheid aanvaarden voor schade veroorzaakt door ondeugdelijk vastgezette producten of andere
funderingsfouten.

& Estas son sugerencias de cimentacion no vinculantes. El cliente es responsable de un disefio de cimentacion adecuado en el lugar de instala-
cién. Biohort no puede aceptar ninguna responsabilidad por los dafios causados por productos inadecuadamente fijados u otros errores de
cimentacion.

@ Questi sono suggerimenti di fondazione non vincolanti. Il cliente e responsabile della progettazione di una fondazione appropriata nel luogo
diinstallazione. Biohort non puo accettare alcuna responsabilita per danni causati da prodotti non adeguatamente fissati o altri errori di
fondazione.

Der er tale om uforpligtende forslag til fundamenter. Kunden er ansvarlig for et passende fundament pa installationsstedet. Biohort patager
sig ikke noget ansvar for skader forarsaget af utilstraekkeligt fastgjorte produkter eller andre fundamentfejl.

Det har ar icke-bindande grundférslag. Kunden ansvarar for en lamplig grunddesign pa installationsplatsen. Biohort kan inte ta ndgot ansvar
for skador som orsakas av otillrackligt fastsatta produkter eller andra grundfel.

Dette er et uforpliktende fundaments forslag. Kunden er selv ansvarlig for a velge et passende fundament til monteringen. Biohort kan ikke
pdta seg noe ansvar for skader fordrsaket av utilstrekkelig festede produkter eller andre grunnfeil.

S3 to niewigzace sugestie dotyczgce fundamentow. Klient jest odpowiedzialny za odpowiedni projekt fundamentow w miejscu montazu.
Biohort nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za szkody spowodowane nieodpowiednim zamocowaniem produktéw lub innymi btedami
posadowienia.

Toto st nezavazné navrhy zakladov. Zdkaznik zodpoveda za vhodny navrh zakladu v mieste inStalacie. Spolo¢nost Biohort nemdze prijat
Ziadnu zodpovednost za Skody spdsobené nedostatocne upevnenymi vyrobky alebo inymi chybami zakladov.

To so nezavezujoci predlogi temeljev za vrtno hisko. Narocnik je odgovoren za ustrezno zasnovo temeljev na mestu namestitve. Biohort ne
prevzema nobene odgovornosti za Skodo, ki bi nastala zaradi neustrezno pritrjenih izdelkov ali drugih napak temeljev.

@ Toto jsou nezavazné navrhy zakladd. Zakaznik odpovida za vhodny navrh zakladu v misté instalace. Spole¢nost Biohort nemUze pFijmout
z4adnou odpovédnost za Skody zplsobené nedostatecné upevnénymi vyrobky nebo jinymi chybami zakladd.

) Az alapozasi javaslatok nem kotelezd érvényliek. A megfelel§ alapzat kialakitasaeért a telepités helyszinén az tigyfél felelds. A Biohort nem
vallal felelésséget a nem megfelel6en rogzitett termékek vagy egyéb alapozasi hibak altal okozott karokért.

Ovo su neobavezujudi prijedlozi u vezi temelja za vrtnu kucicu. Kupac je odgovoran za odgovarajuci dizajn temelja na mjestu ugradnje. Biohort
ne moZe prihvatiti nikakvu odgovornost za Stetu nastalu, zbog neodgovarajuce pricvrscenih proizvoda ili drugih pogresaka temelja.

Aceste sfaturi pentru fundatie sunt niste sugestii optionale. Clientul este raspunzator pentru fundatia pe care o alege. Biohort isi declina orice
responsabilitate in cazul deteriorarilor cauzate de o fixare inadecvata a produsului sau alte erori de fundatie.



VORSCHLAGE FUR DAS FUNDAMENT

Bitte achten Sie bei der Fundamentgestaltung darauf, dass Niederschlagswasser nicht seitlich unter den Bodenprofilen in das
Geratehaus eindringen kann! Aufsteigende Bodenfeuchtigkeit und Kondensation vermeiden Sie mittels einer starken Kunststofffolie
unter dem Fundament.

@& Proposals for a secure foundation: When making the foundation arrangements please take necessary precaution to ensure that water cannot
leak in under the floor profiles. Rising ground moisture and condensation can be avoided by using a strong plastic sheet underneath the paving
slabs or underneath the concrete foundation.

Conseils pour les fondations: Lors de la réalisation de la fondation, veillez a ce que I'eau de pluie ne puisse pas pénétrer dans |'abri ou par les
cOtés sous les profils de sol. Vous pouvez éviter I'humidité du sol et la condensation en mettant un film plastique épais sous les plagues de
béton.

@ Voorstellen voor fundament : Let er bij het maken van de fundering op dat regenwater niet onder het bodemprofiel kan doorlopen. Een voch-
tige bodem en condensatie kunt u vermijden door het aanbrengen van een sterke kunststoffolie onder de tegels of het betonfundament.

@ Medidas y recomendaciones para los cimientos: Al colocar los cimientos, aseglrese de que el agua de lluvia no puede penetrar en la caseta por
los laterales debajo del perfil del suelo. Evite la humedad y la condensacion en el suelo colocando una lamina de plastico bajo las losas o los
cimientos de hormigén.

@ Proposte per il basamento: Il basamento deve essere progettato in modo da evitare infiltrazioni di acqua piovana all'interno della casetta. Un
telo di plastica spesso posto in corrispondenza dellarea di pavimento evita infiltrazioni di umidita dal terreno e la formazione di condensa.

Forslag til sikkert fundament: Ved etablering af fundament skal du tage de ngdvendige forholdsregler for at sikre, at vand ikke kan
sive ind under gulvprofilerne. Stigende fugt og kondens i jorden kan undgas ved at bruge plastik under flisebelaegningen eller under
betonfundamentet:

@ Forslag for fundamentet: Se till att regnvatten inte kan tranga in i redskapsboden fran sidan under golvprofilerna nér du utformar fundamen-
tet! Du kan undvika stigande markfuktighet och kondens genom att placera en kraftig plastfilm under fundamentet.

Forslag til et sikkert fundament: Nar du lager fundamentet, ma du ta nedvendige forholdsregler for a sikre at vann ikke kan lekke inn under
gulvprofilene. @kende fuktighet og kondens pd bakken kan unngas ved & bruke en sterk plastduk under belegningsplatene eller under
betongfundamentet.

Uwagi dot. Fundamentu: Przy projektowaniu fundamentu nalezy zwrdci¢ uwage, aby woda opadowa nie przedostawata sie do wnetrza pod
profilami podtogowymi! Stosowac izolacje z folii z tworzywa sztucznego.

Navrhy pre bezpecny zaklad: Pri priprave zakladov prosim vykonajte potrebné opatrenia, aby ste zabezpecili, Ze pod podlahovymi profily
nebude moct presakovat voda. Stipajuci zemnej vihkosti a kondenzacii moZno zabranit pouZitim silného plastového plechu pod dlazobnymi
doskami alebo pod betonovym zakladom.

@ Predlogi za varne temelje: Pri pripravi temeljev upoStevajte ustrezne previdnostne ukrepe, da zagotovite, da voda ne more uhajati pod talnimi
profili. Narascajoci vlagi in kondenzaciji tal se lahko izognemo z uporabo mocne plasticne folije pod tlakovci ali pod betonskim temeljem.

©) Navrhy pro bezpecny zaklad: PFi pripravé zakladl prosim provedte nezbytna opatreni, abyste zajistili, Ze pod podlahovymi profily nebude
moci prosakovat voda. Stoupajici zemni vihkosti a kondenzaci Ize zabranit pouZitim silného plastového plechu pod dlaZzebnimi deskami nebo
pod betonovym zakladem.

@ Javaslatok az alapzathoz: Az alapzat elhelyezésekor kérem, tigyeljen arra, hogy az eséviz ne juthasson be a padloprofilok alatt a
szerszamtaroloba!l. Elkerilheti az emelked6 talajnedvességet és paralecsapddast gy, hogy egy er6s miianyag féliat helyez az alapzatra.

Prijedlozi za siguran temelj: Prilikom izrade temelja, poduzmite potrebne mjere predostroznosti kako biste osigurali da voda ne moze procuriti
ispod podnih profila. Povec¢ana vlaga i kondenzacija u tlu mogu se izbje¢i upotrebom jakog plasti¢nog lima ispod plocica za poplocavanije ili
ispod betonskog temelja.

Sugestii pentru o fundatie sigura: Cand analizati optiunile pentru fundatie va rog sa va asigurati ca apa nu se infiltreaza sub podeaua casutei.
Umiditatea si condensul pot fi evitate daca utilizati o folie sub pavaj sau sub fundatia de beton.
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NUR FUR GROSSE 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D

Only for size 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Uniquement pour taille 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
@ Alleen voor maat 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
@ s6l0 para el tamaio 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
a solo per misura 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Kun for storrelse 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
@ Endast for storlek 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Bare til str 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Czynnos¢ tylko dla wielko$ci 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Len pre vel. 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Samo za velikosti 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Pouze pro vel. 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Csak 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D-es mérethez
Samo za veliine 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D




2= DACHTRAGER - PAKET

Roof beam profile package - Colis des profils et supports de toit - Dakdrager profiel pakket - Paquete de perfiles
para el techo - Pacchetto profili-supporti del tetto - Tagprofil pakke - Takracke profilpaket - Profilpakke til tak - Pakiet
profilowych belek dachowych - Balik stresnych nosicov - Paket z profili streSnega nosilca - Balicek profild stfesniho
nosice - Tet8tarto-profil csomag - Paket profila krovnog nosaca

NUR FUR GROSSE 3A, 3B, 4A, 4B

Only for size 3A, 3B, 4A, 4B
Uniquement pour taille 3A, 3B, 4A, 4B
@ Alleen voor maat 3A, 3B, 4A, 4B

& solo para el tamano 3A, 3B, 4A, 4B
@ solo per misura 3A, 3B, 4A, 4B

Kun for sterrelse 3A, 3B, 4A, 4B

G® Endast for storlek 3A,3B, 4A, 4B
Bare til str 3A, 3B, 4A, 4B

Czynnosé tylko dla wielkoéci 3A, 3B, 4A, 4B
@ Len pre vel. 3A, 3B, 4A, 4B

@ Samo za velikosti 3A, 3B, 4A, 4B

- @ pouze pro vel. 3A, 3B, 4A, 4B
@ Csak 3A, 3B, 4A, 4B-es mérethez

Samo za velic¢ine 3A, 3B, 4A, 4B
3= DACH - PROFILPAKET

Roof profile package - Carton des profils de toit - Dakprofielpakket - Paquete de perfil de cubierta estandar - Pacco
profili del tetto - Tagprofilpakke - Takprofilpaket - Takprofil pakke - Opakowanie zawierajgce profile dachowe - Balenie
strechy - Paket stresnih profilov - Baleni stfechy - Szabvany tet&sin csomag - Paket krovnih profila




4= DACH - HOLZPAKET

Roof wood package - Colis du plafond en bois - Pakket dakhout - Paquete de madera para el techo - Pacchetto di
legno per il tetto - Tag traekasse - Taktrapaket - Tak pakke i tre - Pakiet drewna dachowego - Balik na strechu - Paket
lesa za streho - Balicek na strechu - Fa tet6csomag - Krovni drveni paket

W

43" DACH - HOLZPAKET

Roof wood package - Colis du plafond en bois - Pakket dakhout - Paquete de madera para el techo - Pacchetto di
legno per il tetto - Tag traekasse - Taktrapaket - Tak pakke i tre - Pakiet drewna dachowego - Balik na strechu - Paket
lesa za streho - Balicek na strechu - Fa tet6csomag - Krovni drveni paket

NUR FUR GROSSE 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Only for size 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Uniquement pour taille 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Alleen voor maat 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
& solo para el tamano 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Solo per misura 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Kun for storrelse 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Endast for storlek 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Bare til str 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Czynnos¢ tylko dla wielkosci 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Len prevel. 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Samo za velikosti 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Pouze pro vel. 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D
Csak 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D-es mérethez
Samo za velicine 3A, 3B, 3C, 3D, 4A, 4B, 4C, 4D

45" DACH - HOLZPAKET

Roof wood package - Colis du plafond en bois - Pakket dakhout - Paquete de madera para el techo - Pacchetto di
legno per il tetto - Tag traekasse - Taktrapaket - Tak pakke i tre - Pakiet drewna dachowego - Balik na strechu - Paket
lesa za streho - Baliek na strechu - Fa tet6csomag - Krovni drveni paket
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5= DACH - FOLIENPAKET

Roof membrane package - Colis de la membrane en EPDM pour le toit - Dakfolie pakket - Paquete de laminas para el
techo - Pacchetto di lamine per il tetto - Tag-folie pakke - Takfilmspaket - Takfolie pakke - Pakiet membran dachowych
- Balik streSnych félii - Paket z membrano za streho - Balicek stFe3nich folii - Tetéfolia csomag - Paket folija za krov

6° STEHER - PAKET

Upright package - Colis des poteaux - Staander pakket - Paquete vertical - Pacchetto verticale - Stolpe-pakke - Stol-
pepaket - Pakke med stolper - Pakiet pionowy - Vzpriameny balik - Pokon¢en paket - Vzpfimeny balicek - Tartolab
csomag - Paket stalaka

D, G

KLEINTEILEPAKET D2
Small parts package

Colis de petites piéces
Klein onderdelen pakket w %
Paquete de piezas pequenas

Pacchetto parti piccole

Smadele pakke

Sma delar paket
Esken til sma deler
Pakiet matych czesci

Balenie malych dielov

Paket z majhnimi deli b _
Baleni malych dilll . @
Kisalkatrész csomag

Paket malih dijelova (@ |




DEMONTAGE BAUTEILE

Dismantling parts - Démonter le ressort a gaz - Demontage onderdeel - Componente de desmontaje -

Smontaggio componente - Komponent der demonteres - Demonteringskomponent - Demonteringsdel -
Czes¢ do demontazu - Demontaz stcasti - Demontazni del - Demontaz soucasti - Szétszerelési alkatrész -
Demontazni dio

Schrauben demontieren!
Remove the screws!

Démonter les vis!
@D Schroef de schroeven los!
& Desmontar los tornillos!
/ @ smontare le vitil
/ Demonter skruer!
@ Demontera skruvar!
Demonter skruene!
Zdemontowac sruby!
Odmontujte skrutky!
Prosimo, razstavite vijake!
Odmontujte Srouby!
A csavarokat kicsavarnil
Molimo rastavite vijke!l

14



DEMONTAGE BAUTEILE

Dismantling parts - Démonter le ressort a gaz - Demontage onderdeel - Componente de desmontaje -

Smontaggio componente - Komponent der demonteres - Demonteringskomponent - Demonteringsdel -
Czes¢ do demontazu - Demontaz stcasti - Demontazni del - DemontaZz soucasti - Szétszerelési alkatrész -
Demontazni dio

Schrauben lockern!

Loosen screws!

Desserrer les vis

@D Maak de schroefverbindingen los!

® jAflojar las uniones atornilladas!

@ Allentare i collegamenti delle viti!

Lgsn skruerne!

@ Lossa skruvforband!

Lasne skruekoblingen

Poluzuj potgczenia srubowe!

GO Uvolnite skrutkove spoje!

(€D) Odvijte vijake ki povezujejo.
Uvolnéte Sroubové spoje!

@ Lazitsa meg a csavarokat!

Olabavite vijcane spojeve!

15



DEMONTAGE BAUTEILE

Dismantling parts - Démonter le ressort a gaz - Demontage onderdeel - Componente de desmontaje -

Smontaggio componente - Komponent der demonteres - Demonteringskomponent - Demonteringsdel -
Czes¢ do demontazu - Demontaz stcasti - Demontazni del - Demontaz soucasti - Szétszerelési alkatrész -
Demontazni dio

Schrauben demontieren!

Remove the screws!
Démonter les vis!
@D sSchroef de schroeven los!
@& Desmontar los tornillos!
Smontare le viti!
Demonter skruer!
Demontera skruvar!
Demonter skruene!
Zdemontowac sruby!
Odmontujte skrutky!
Prosimo, razstavite vijake!
Odmontujte Srouby!
A csavarokat kicsavarni!
Molimo rastavite vijke!
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3A| [3B| [3C| [3D]| |4A]| |4B| |4C| |4D
3A: 2x  4A: 2x E 2A: Ox 3A:22x  4A:22x
3B: 2x  4B: 2x % 2B: Ox 3B:22x  4B:22x
4
3C: 2x  4C 2x 2C: 0x 3C22x  4C22x
3D: 2x  4D: 2x 2D: Ox 3D:22x 4D:22x
3A: 2x  4A: 2x - ﬁ' 2A: Ox 3A: 6x 4A: 6X
3B 2x 4B x| 2B: Ox 3B: 6x 4B: 6x
3G 2x 4G 2x | & 'l'h 2C: 0x  3C: 6x  4C: 6x
3D: 2x  4D: 2x O 2D: Ox 3D: 6x 4D: 6x
D1
_ : 3A: 4x 4A: 4x @
| 2B: 0x  3B: 4x  4B: 4x
g - 2C: Ox 3C 4x 4C 4x Festziehen
Tighten
Serrez fort

Vastdraaien
@ Apriete

Serrare a fondo
Fastspaending
G prast
Stramme
Dokrecic¢
@ Dotiahnut
& Zategnite

Dotahnout

Erésen meghtzni
Zategnite
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M5 x 10

2A 1 [2B| [2C| |2D| [3A| |3B 3C| |3D]| [4A]| |4B| [4C| |4D
E 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x
2B: 2x 3B: 2x 4B: 2x
2C 2x  3C 2x  4C 2x
2D: 2x 3D: 2x 4D: 2x

19



M5 x 10

3A| [3B] [3C 4B | |4C| (4D
| 6] |

3A: 2x  4A: 2x 2A: 8x  3A:

3B: 2x 4B: 2x 2B: 8x 3B

3C 2x  4C 2x 2C: 8x 3G

3D: 2x  4D: 2x 2D: 8x 3D:
| O |

3A: 2x  4A: 2x . 2A: 2x  3A:

3B: 2x  4B: 2x | © 2B: 2x 3B

3¢ 2x 4C 2x | = 2C: 2x  3C

6X
6X
6X
6X

2X
2X
2X

4A:
4B:
4C:
4D:

4A:
4B:
4C:

6X
6X
6X
6X

2X
2X
2X




2A

2B| |2C| |2D| |3A| |3B]| [3C| [3D| [4A| |4B| |4C| |4D

@ 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x
2B: 2x 3B: 2x 4B: 2x
2C: 2x  3C 2x  4C 2x
@ 2D: 2x  3D: 2x  4D: 2x

ACHTUNG! REGENRINNE FUR ALLE FARBEN IMMER QUARZGRAU.

CAUTION! Gutter for all colours always quartz grey.
ATTENTION : Gouttiére du toit pour toutes les couleurs d‘abris est gris quartz.
@D OPGELET: Goot zijn altijd kwartsgrijs (ongeacht de kleur van de berging).
@ ATENCION: El canal para todos los colores siempre es gris cuarzo.
® ATTENZIONE: Grondaia i colori sempre grigio quarzo.
Bemaerk! Tagrende til alle farver er altid kvartsgra metallic.
UPPMARKSAMHET! Ranna for alla farger alltid kvartsgra.
FORSIKTIG! Takrenne for alle farger alltid kvartsgra.
UWAGA! Rynna folii dla wszystkich koloréow zawsze kwarcowo-szary.
POZOR! Zlab vzpera je vzdy vo farbe sivy kremefi.
POZOR! Zleb opornik za vse barve je vedno kremenasto siv.
POZOR! Zlaby vzpéraje vZdy v barvé sedy kiemen.
Figyelem! A es6vizcsatorna minden szin esetén kvarczszirke.
OPREZ! Zlijeb nosat za sve boje uvijek kvarcno siva.
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2A| |2B| |2C| [2D| |3A]| |3B| |3C| [3D| |4A]| |4B| [4C| |4D
sai‘ Sai‘
2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x - 2A: 2x  3A: 2x
-— 0
2B: 2x 3B: 2x 4B: 2x = 2B: 2x 3B: 2x
| 2C: 2x 3C: 2x  4C 2 | = l 2C: 2x  3C 2x
2D: 2x 3D: 2x 4D: 2x : 2D: 2x  3D: 2x

4A: 2x
4B: 2x
4C: 2x
4D: 2x




M8 x 16

2A| |2B| |2c| |2D] |3A] [3B] [3C| [3D]| |4A| |4B]| |4C| |4D
E 2A10x 3A:14x  4A:14x - E 2A: 2x  3A: 2x 4A: 2x
2BA0X 3B:l4x  4Bdx | o 2B: 2x  3B: 2x  4B: 2x
2C10x  3C14x  4C14x | = | 2C: 2x  3C 2x 4G 2x
2D:10x  3D:14x  4D:14x 2D: 2x  3D: 2x 4D: 2x

@

@B Interior view
Vue intérieure
@ Binnenaanzicht
@ Vista interior
Vista interna
Indefra
Inifran
Innvendig visning
Widok wewngatrz
GO |nteriér
(€D) Notranji pogled
@ Interiér
@ Belsd nézet
Pogled iznutra

Innenansicht!
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2A

2D

3A

3B

3D

4A

4B

4C

4D

A‘||\



2A| |2B| |2C| |2D| [3A] [3B]| [3C| |3D| |4A| |4B| |4C| |4D

S o
5 T2 2x 3A: 2x 4A: 2x = 7oA 8x 3A 8x  4A: 8x
| 2B: 2x 3B: 2x 4B 2x | o 2B: 8x 3B: 8x 4B: 8x
e |20 2x 30 2x 4C 2x | F l 2C: 8x  3C: 8x  4C: 8
_] @ 2D: 2x  3D: 2x  4D: 2x 2D: 8x 3D: 8x  4D: 8x
* 2A: 4x  3A: 4x  4A: 4x "
© 3] ACHTEN SIE AUF DAS GEFALLE!
‘>_< - 2B: 4x  3B: 4x 4B: 4x Pay attention to the pitch!
0] . . . : Attention aux pentes!
> 2C: 4x 3G 4x 4C: 4x \_/ @ Besteed aandacht aan eventuele hellingen!
. 3D: 4x 4D 4x @ Preste atencion a la pendiente!
’ ' ’ Prestare attenzione alla pendenza!

Vaer opmaerksom pa taghaeldningen!
Var uppmarksam pa lutningen!
QD veer oppmerksom pa skraningen!
Zwr6¢ uwage na nachylenie terenul
€3] Venujte pozornost svahu!
Bodite pozorni na naklon!
Vénujte pozornost svahul!
@ Ugyeljen a lejt6kre!
Obratite paZnju na nagib!







2A 1 [2B| [2C| |2D| [3A| |3B 3C| |3D]| [4A]| |4B| [4C| |4D
E 2A: 1x  3A: 1x  4A: 11X s E 2A: 2x  3A: 2x
0
#_ . 2B: 1x 3B: 1x 4B: 1x 5 2B: 2x 3B: 2x
= 2C 1x 3C 1x 4C 1x | = & 2C 2x  3C 2x
2D: 1x 3D: 1x 4D: 1x 2D: 2x  3D: 2x
D
a 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x
0
o |
0
>

4A: 2x
4B: 2x
4C: 2x
4D: 2x
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2D

DX
D4
o X

T X

3A

3A:
3B:
3C
3D:

3A:
3B:
3C
3D:

3B

4A:
4B:
4C:
4D:

4A:
4B:
4C:
4D:

3D

4A

4B

4C

2A: 1x
2B: 1x
o X

: X

D
c X

11X

4D

3A:
3B:
3C
3D:

3A:
3B:
3C
3D:

X
X

X

X
X

1X

4A:
4B:
4C:
4D:

4A:
4B:
4C:
4D:

X
X

1X

X
X

X




13.

2A: 8x  3A: 8x 4A: 8x
2B: 8x 3B: 8x 4B: 8x
2C: 8x 3C: 8x 4C 8x
2D: 8x 3D: 8x  4D: 8x

2A| |2B| |2c| |2D] |3A] |3B| [3C| |3D]| |4A| |4B] |4C| |4D
= 4%'
. & 2 a0 x a2 - OF
Ny 2B: 2x 3B 2x 4B 2x | T
W |20 2x 30 x4 2 | 8 l
) 2D: 2x 3D: 2x  4D: 2x
-
M [ 3max an 7
T & 2B: 4x  3B: 4x  4B: 4x K \
s & 2C: 4x 3G 4x 4G 4x \/:
3D: 4x  4D: 4x

ACHTEN SIE AUF DAS GEFALLE!

Pay attention to the pitch!
Attention aux pentes!
@D Besteed aandacht aan eventuele hellingen!
@ Ppreste atencion ala pendiente!
@ Pprestare attenzione alla pendenza!
Vaer opmaerksom pa taghaeldningen!
Var uppmarksam pa lutningen!
Vaer oppmerksom pa skraningen!
Zwr6¢ uwage na nachylenie terenu!
€3) Venujte pozornost svahu!

Bodite pozorni na naklon!

Vénujte pozornost svahu!

Ugyeljen a lejtSkre!
Obratite paZnju na nagib!
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M8 x 16

3A| |3B| |3C| [3D]| [4A]| [4B]| [4C| |4D
3A; Ix 4A: X 6 2A: 1Ix  3A:
3B: 1x 4B: 1x .‘ 2B: 1x 3B:
3G 1x 4G 1x b Y 2C 1x  3C
3D: 1x 4D: 1x @ 2D: 1x  3D:
3A: X 4A: I 2y 6 2A: 2x  3A:
3B: 1x 4B: 1x f ' 2B: 2x 3B:
3G Ix 4G 1x g = 2C: 2x 3G
3D: 1x  4D: X . o) 20 2

X
X
X

X

2X
2X
2X
2X

4A:
4B:
4C:
4D:

4A:
4B:
4C:
4D:

X
X
X

X

2X
2X
2X
2X




2A| |2B| |2C| |2D| |3A]| [3B]| [3C| [3D| [4A| |4B| |4C| |4D

@ 2A: 1x  3A: 1x  4A: 11X & E 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x
O
'#. n 2B: 1x  3B: 1x 4B: 1x | % 2B: 2x 3B: 2x  4B: 2x
~ 2C X 3C I 4C Ix | S 6 2C: 2x 3G 2x  4C 2x
2D: 1x 3D: 1x 4D: 1x 2D: 2x  3D: 2x 4D: 2x
™
- ﬁ 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x
X 2B: 2x  3B: 2x  4B: 2x

2C 2x  3C 2x  4C 2x

M8 x 16




32

2A| |2B| |2C| |2D
@ 2A: 1x  3A: Ox Ix  3A: Ox
- 2B: 1x  3B: Ox - X 3B: Ox
.. W@ ¢ 1x 3C0x : 1x 3C Ox
\ 2D: 1x  3D: Ox - 1x  3D: Ox
= a 2A: 5x 3A: Ox 4A: Ox
= 2B: 5x 3B: Ox 4B: Ox
l 2C: 5x  3C Ox 4C: 0ox
2D: 5x 3D: Ox 4D: 0Ox

4A: 0x
4B: 0x
4C: Ox
4D: 0x




3A

3A:
3B:
3C
3D:

3A:
3B:
3C
3D:

1X
X
X

1X

3B

4A:
4B:
4C:
4D:

4A:
4B:
4C:
4D:

3C

¢
X

X

x

3D

4A

4C

2A: 0x
2B: 0x

4D

3A:
3B:
3C
3D:

3A:
3B:
3C
3D:

4A:
4B:
4C:
4D:

4A:
4B:
4C:
4D:

X
X

1X

X
X

X

o
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3A| |3B| |3C| |3D] |4A| [4B]| |4C| |4D
= 3 6
- CEF oA 0x 3A 2x 4A: 2x e 73: 2A: Ox  3A: 4x
".__ O b oy
. 2B: Ox 3B:2x 4B 2x | T ST 2B: Ox  3B: 4x
...... . "y | 2C 0x 3G 2x 4C 2 |2 & 2C: 0x 3G 4x
_J :AU 2D: Ox 3D: 2x 4D: 2x 2D: Ox 3D: 4x
© 2A: Ox  3A: 6X  4A: 8x
°§<’ 2B: Ox 3B: 6x 4B: 8x
s 2C: Ox  3C: 6x  4C 8x

4A: 4x
4B: 4x
4C: 4x
4D: 4x




M5 x 18

2A| [2B| |2c| |2D]| |3A] |3B] |3C| [3D]| [4A| |4B]| |4C]| |4D
ﬁ 2A: 2x  3A: 2x 4A: 2x s E 2A: 4x  3A:

2B: 2x  3B: 2x 4B: 2x | L 2B: 4x 3B

2C: 2x  3C: 2x  4C 2x | 2 ‘ 2C: 4x  3C

@ 2D: 2x  3D: 2x 4D: 2x 2D: 4x  3D:

I Lo 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x . o 2A: 2x  3A:
= 2B:2x 3B 4B | N 2B: 2x  3B:
l 2C: 2x 3C 2x 4G 2x | ¥ = 2C: 2x  3C:
2D: 2x  3D: 2x 4D: 2x 2D: 2x  3D:

4x
4x
4x
4x

2X
2X
2X
2X

4A:
4B:
4C:
4D:

4A:
4B:
4C:
4D:

4X
4x
4x
4X

2X
2X
2X
2X

35



36

2C| |2D

2A: 4x
2B: 4x
2C: 4x

2D: 4x

3A: Ox
3B: Ox
3C Ox
3D: Ox

4x

4A: 0x
4B: 0x
4C: 0Ox
4D: Ox

2A:24x
2B:24x
2C:24x
2D:24x

3A: 0x
3B: 0x
3C Ox
3D: Ox

4A: Ox
4B: Ox
4C: Ox
4D: 0x




Festziehen

Tighten

Serrez fort

@ Vastdraaien

® Apriete

@ Serrare a fondo

Fastspaending
Dradt

Stramme

Dokreci¢

® Dotiahnut

(€D) Zategnite

@ Dotahnout

@D Ergsen meghizni
Zategnite
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2A

2B

2C

2D

3A

3B

3C

3D

4A

4B

4C

4D

2A:24x

3A:24x

4A:24x




23 2A| |2B| |2C| |2D| [3A] [3B]| [3C| [3D| |4A| |4B| |4C| |4D
a

=r =r
2A: Ix  3A: Ix  4A: I FUL2A0 X 3AD X 4A: X
2B: 1x 3B: 1x 4B: 1x | o 2B: 1x 3B: 1x 4B: 1x
\/ = | 2C 1 3C X 4G I = 2C: X 3C 1x 4G X
@ 2D: 1x 3D: 1x 4D: 1x ® 2D: 1x 3D: 1x 4D: 1x
= =5
2A: 2x  3A: 2x 4A: 2x 2A: 2x  3A: 2x 4A: 2x
i:': 2B: 2x  3B: 2x  4B: 2x 2B: 2x  3B: 2x  4B: 2x
@ 2C: 2x  3C: 2x  4C: 2x 2C: 2x  3C: 2x  4C: 2x
2D: 2x  3D: 2x 4D: 2x 2D: 2x  3D: 2x 4D: 2x
=
oA 6x  3A 6x  4A: 6x
m
< ? 2B: 6x 3B: 6x 4B: 6X
2 2C: 6x  3C 6x  4AC: 6x @

Folie abziehen!
Remove film!
Enlever le film!
@ Folie verwijderen!
® Quitar el papel de aluminio!
Rimuovere la pellicola!
Fjern foliel
Dra av plasten
Fjern folien
Usunac¢ folie
GO odstrafite foliu
G odstranite folijo
@ odstrate folii
@D Afoliat lehtzni
Uklonite foliju




4D

4C

4A| |48

3D

3C

3B

3A

2D

2C

2B

2A

24.

40



RECHTWINKELIG EINRICHTEN

Adjust to square

Ajuster en forme rectangulaire

() Rechthoekig instellen

® Ajustar en forma rectangular
Mettere in forma rettangolare

Indstil vinkelret

G stallin rat vinkel

Mal opp diagonalen

Ustawi¢ prostopadle

@ zrovnat do pravého uhla
Kvadrat osnove

@ srovnat do pravého thlu
Derékszogbe beallitani

kvadrat osnovice

ZIEHEN SIE JETZT ALLE SCHRAUBVERBINDUNGEN FEST AN!

2C 2D 3A 3B 3C 3D 4A| | 4B 4C| |4D
2A: 3x(1160mm)  3A: 4x(1160mm)  4A: 5x(1160mm)
3x(1680mm) 4x(1680mm) 5x(1680mm) .
2B: 3x(1160mm)  3B: 4x(1160mm)  4B: 5x(1160mm) |
3x(1680mm) 4x(1680mm) 5x(1680mm)
2C: 3x(1160mm)  3C: 4x(1160mm)  4C: 5x(1160mm)
3x(1680mm) 4x(1680mm) 5x(1680mm)
2D: 3x(1160mm)  3D: 4 x(1160mm)  4D: 5x(1160mm)
3x(1680mm) 4x(1680mm) 5x(1680mm)

2A: 2x
2B: 2x
2C 2x
2D: 2x

3A: 2x 4A: 2x
3B: 2x  4B: 2x
3C 2x 4G 2x
3D: 2x  4D: 2x

KONTERMUTTER FESTZIEHEN

Tighten lock nut!

Serrer le contre-écrou!

@ Draai de borgmoer vast!
jApriete la contratuerca!

@ Stringere il dado di bloccaggio!

Spaend ldsematrikken!

Dra at kontramuttern!

Stram ldsemutteren!

Dociggna¢ nakretke samokontrujgca!
Dotiahnite poistn maticu!
Zategnite zaporno matico!
Dotahnéte pojistnou matici!

HGzza meg szorosan a rogzité anyat!

Pritegnite sigurnosnu maticu!

Now tighten all screws firmly! - Serrez maintenant les vis a fond! - Draai nu alle schroeven vast! - Ahora puede apretar
y fijar todos los tornillos y tuercas - Adesso serrare a fondo tutti i dadi - Fastspaend nu alle bolt-/skrueforbindelser!
Dra nu at alla skruvforband ordentligt! - Stram nad alle muttere og tilkoblinger! - Teraz dokreci¢ wszystkie Sruby - Teraz
utiahnite v3etky spoje! - Zdaj varno privijte vse matice in povezave! - Nyni utahnéte vsechny spoje! - Most hiizza meg
jol az dsszes csavart! - Sada cvrsto zategnite sve matice i spojevel!

a1



26.

42

4,8 x19

2A| |2B| |2C| |2D| |3A| |3B| |3C| |3D| |4A]| |4B| |4C| (4D
@ 2A132x  3A140x  4A160x
2B:132x  3B:140x  4B:160x
2C132x  3C:140x  4C160x
2D:132x  3D:140x  4D:160x




M5 x 10

2A| |2B| |2C| |2D| [3A]| |3B| |3C| |[3D]| |4A| [4B]| |4C| |4D
- a 2A: 11X 3A14x  4A14x
= 2B:1x  3B:14x  4B:14x
'.' 2C: Mx  3C14x  4C:14x
2D:11x  3D:14x  4D:14x




2A| |2B| |2C| |2D| |3A]| [3B]| [3C| [3D| [4A| |4B| |4C| |4D

E 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x E 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x
2B: 2x 3B: 2x  4B: 2x ﬂ 2B: 2x 3B: 2x 4B: 2x
2C 2x  3C 2x  4C 2x 2C 2x  3C 2x  4C 2x
2D: 2x 3D: 2x 4D: 2x 2D: 2x 3D: 2x 4D: 2x

@
G 2A: 2x  3A: 2x  4A: 2x e 2A: 4x  3A: 4x  4A: 4x
.‘_ 2B: 2x 3B: 2x 4B: 2x E T 2B: 4x 3B: 4x 4B: 4x
2C: 2x 30 2x  4C 2x | % 2C: 4x  3C 4x  4C 4x




29.

2A

2B

2C

2D

4,8 %19

0

L5 1
2B:
2C:

2D:

G’ 2A:
\ 2B:
2C:

® 2D:

12X

2X
2X
2X

2X
2X
2X
2X

3A:
3B:
3C
3D:

2X
2X
2X
2X

4A:
4B:
4C:
4D:

2X
2X
2X
2X

4A: 1x
4B: 1x
4C: 1
4D: 1x
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2A

2B| |2C| |2D| |3A| |3B]| [3C| [3D| [4A| |4B| |4C| |4D

E 2A: 1x  3A: 1x  4A: 11X
2B: 1x 3B: 1x 4B: 1x
2C 1x  3C 1x  4C 1x

® 2D: 1x 3D: 1x 4D: 1x

MOGLICHE SCHWEISSNAHT DER FOLIE DARF NICHT IM GULLYBEREICH SEIN.

Possible welding seams found in the membrane are not to be laid in the gully area.
Le point de collage éventuel du film ne doit pas se trouver dans la zone de I'évacuation d’eaux.
@ Mogelijk laspunt van de folie mag niet in de buurt van de afloop liggen.
® g posible punto de soldadura de la lamina no debe estar en la zona del desagiie.
L'eventuale punto di giunzione della pellicola non deve trovarsi nell‘area della bocchetta di scarico acque.
Det mulige svejsepunkt pa folien ma ikke veere i klgften.
@D plastens svetspunkt far inte befinna sig i vid takrannorna.
@ Mulig sveisesem pa membranen md ikke befinne seg i taknedlgpet.
Ewentualny szew folii nie moze znajdowac sie w obszarze wpustu.
Mozny bod zvaranie félie nesmie byt v oblasti vpustu.
Mozen varilni Siv membrane ne sme biti v obmo¢ju Zleba.
@ Mozny bod svarovani folie nesmi byt v oblasti vpusti.
Afblia esetleges hegesztési helyei ne a vizelvezetd helyére keriljenek!
Moguci Sav za zavarivanje membrane ne smije biti u podru¢ju Zlijeba.
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2C| |2D| |3A] |3B| |3C| |3D| [4A]| [4B]| [4C| |4D

2A: 6x  3A: 6X 3A: 3x  4A: 3x
2B: 6x 3B: 6x 3B: 3x  4B: 3x
2C: 6x  3C 6x 3C 3x 4G 3x
2D: 6x  3D: 6x 3D: 3x  4D: 3x
2A: 3x  3A: 3x 3A: 3x  4A: 3x
2B: 3x  3B: 3x 3B: 3x  4B: 3x
2C: 3x  3C 3x 3C 3x 4G 3x
2D: 3x  3D: 3x 3D: 3x  4D: 3x
- 2A:48x  3Ai48x  4A48x
2 = 2B:48x 3B:48X 4B:48x e
s
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33.

2A

2B| |2C| |2D| |3A| |3B]| [3C| [3D| [4A]| |4B| |4C

4D

ACHTUNG! DACHSTREBE FUR ALLE FARBEN IMMER QUARZGRAU.

CAUTION! Roof strut for all colours always quartz grey.

ATTENTION : La traverse du toit pour toutes les couleurs d‘abris est gris quartz.
OPGELET: de daksteunen zijn altijd kwartsgrijs (ongeacht de kleur van de berging).
ATENCION: El puntal del techo para todos los colores siempre es gris cuarzo.
ATTENZIONE: montante del tetto per tuttii colori sempre grigio quarzo.

Bemaerk! Tagstiver til alle farver er altid kvartsgra metallic.

UPPMARKSAMHET! Takbalken for alla farger alltid kvartsgra.
FORSIKTIG! Takstiver for alle farger alltid kvartsgra.
UWAGA! Mocowania folii dla wszystkich koloréw zawsze kwarcowo-szary.

FOLIE ANDRUCKEN!
Push down on the membrane!
Presser le film!
Folie aandrukken!
Presione sobre el papel de aluminio!
Premere il telo!

@ pOZOR! Stredna vzpera je vzdy vo farbe sivy kremeri.

GD POZOR! Strezni opornik za vse barve je vedno kremenasto siv.
@ PozOR! Stresni vzpéra je vzdy v barvé Sedy kiemen.

@ Figyelem! A tetémerevitd minden szin esetén kvarczsztrke.
OPREZ! Krovni nosac za sve boje uvijek kvarcno siva.

Tryk folien pa!
Tryck pa folien!
Skyv ned pa membranen!
Docisng¢ folie!
@O zatlacte na membranu!
GD Potisnite membrano navzdol!
@ zatlacte na membranu!
(D) Nyomja be a foliat!
Pritisnite membranu dolje!

optionales Zubehor - Accessories - Accessoires - Toebehoor - Accessori - Accesorios - Ekstraudstyr - Valfria tillbehor

VERWENDEN SIE AB DIESEM PUNKT ZUSATZLIQH DIE AUFBAUANLEITUNG FUR DIE RUCK- UND SEITENWAND NEO. MUSS NUR
AUSGEFUHRT WERDEN, WENN SIE DAS ZUBEHOR AUCH BESTELLT HABEN.

@ From this point on, please also use the assembly instructions for the rear and side wall NEO. Must only be done if you have also ordered the accessories.

@ Apartir de ce point, utilisez également les instructions de montage pour les parois latérale et arriere du NEO. Cela ne vous concerne que si vous avez commandé ces accessoires.
@ Gelieve vanaf dit punt ook de montage-instructies voor de achter- en zijwand NEO te gebruiken. Moet alleen worden uitgevoerd als u ook de accessoires hebt besteld.
@ A partir de este momento, utilice también las instrucciones de montaje de la pared traseray lateral NEO. Sélo debe llevarse a cabo si se han pedido también los accesorios.
D, Da questo puntoin poi, utilizzare anche le istruzioni di montaggio per la parete posteriore e laterale di NEO. Deve essere effettuata solo se avete ordinato anche gli accessori.
Fra dette punkt skal du bruge samlevejledningen til NEO bag- og siddevaegge. Dog kun, hvis tilbehgret er bestilt.

Fran och med nu, anvand dven monteringsanvisningarna fér NEO bak- och sidovaggar. Behéver endast utforas om du ocksa har bestallt tillbehoren.

Fra dette tidspunktet, bruk ogsa monteringsanvisningen for NEO bak- og sidevegger. Ma kun utfgres hvis du ogsa har bestilt tilbehgret.

Od tego momentu prosimy réwniez o zapoznanie sie z instrukcjg montazu tylnej i bocznej $ciany NEO. Nalezy to zrobi¢ tylko wtedy, gdy zamowite$ rowniez akcesoria.
Od tohto bodu pouZivajte aj navod na montaz zadnej a bo¢nej steny NEO. Musi sa vykonat len vtedy, ak ste si objednali aj prislusenstvo.

Od tega trenutka naprej uporabljajte tudi navodila za montaZo za zadnjo in stransko steno NEO. To je treba storiti le, e ste narocili tudi dodatke.

0d tohoto okamZiku pouZivejte také navod k montdZi zadni a bo¢ni stény NEO. Musi byt provedeno pouze v pfipadé, Ze jste si objednali také pfislusenstvi.

Ettdl a ponttol kérjuk hasznalja a NEO hat,- és oldalfalra vonatkozo6 dsszeszerelési Gtmutatot, amennyiben ezeket is megrendelte.

Od ovog trenutka, takoder koristite upute za sastavljanje straZznje i bocne stijenke NEO. Moze se izvrSiti samo ako ste narucili i pribor.

Valgfritt Tilbehgr - Wyposazenie dodatkowe - Prislusenstvo - Dodatki - PrisluSenstvi - Opcionalis tartozék - Pribor







3A| |3B| [3C| [3D]| [4A]| |4B| |4C| |4D

3A: 2x  4A: 2x ﬂ 2A: 1x  3A: 2x  4A: 2x
3B: 2x 4B: 2x 2B: 1x 3B: 2x 4B: 2x
3C 2x  4C 2x 2C 1x  3C 2x  4C 2x
3D: 2x  4D: 2x 2D: 1x 3D: 2x 4D: 2x

FOLIE ANDRUCKEN!

Push down on the membrane!
Presser le film!

Folie aandrukken!
Presione sobre el papel de aluminio!
Premere il telo!
Tryk folien pa!
Tryck pa folien!
Skyv ned pa membranen!
Docisngc¢ folie!
Zatlacte na membranul!

@ Potisnite membrano navzdol! 2

@ Zzatlacte na membranul . Entfernen
@D Nyomja be a foliat! \@remove
Pritisnite membranu dolje! @®retirer

ACHTUNG! DACHSTREBE FUR ALLE FARBEN IMMER QUARZGRAU.

CAUTION! Roof strut for all colours always quartz grey.

ATTENTION : La traverse du toit pour toutes les couleurs d‘abris est gris quartz.
@D OPGELET: de daksteunen zijn altijd kwartsgrijs (ongeacht de kleur van de berging).
@ ATENCION: EI puntal del techo para todos los colores siempre es gris cuarzo.
@D ATTENZIONE: montante del tetto per tutti i colori sempre grigio quarzo.
Bemaerk! Tagstiver til alle farver er altid kvartsgra metallic.

@B UPPMARKSAMHET! Takbalken for alla farger alltid kvartsgra.

FORSIKTIG! Takstiver for alle farger alltid kvartsgra.

UWAGA! Mocowania folii dla wszystkich koloréw zawsze kwarcowo-szary.
GO pozOR! Stredna vzpera je vZdy vo farbe sivy kremen.

GD pozOR! Stregni opornik za vse barve je vedno kremenasto siv.

@ POZOR! Stiesnivzpéra je vzdy v barvé sedy kfemen.

@ Figyelem! A tet6merevitd minden szin esetén kvarczszirke.

OPREZ! Krovninosac za sve boje uvijek kvarcno siva.
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2A | |12B| |2C| [2D| [3A] |3B| |3C| (3D| |4A]| |4B| [4C| |4D
-
2A:32x  3A:34x  4A:34x
ol 2B:32x  3B:34x  4B:34x
7 am 2C:32x  3C:34x  4C34x  DICHTSCHEIBE VERWENDEN!
— . i ) Use sealing washer!
2D:32x 3D:34x 4D:34x Utiliser une rondelle d‘étanchéité!

52

@D Gebruik de afdichtingsschijf!

& 1Usar la arandela de sellado!
Utilizzare la guarnizione!

Anvend taetningsskive!
Anvand tatningsbrickal

Bruk tetningsskive!

Uzyj podktadki uszczelniajgcej!
PouZite tesniace podlozku!
Uporabite tesnilno podloZko!
PouZijte tésnici podlozku!

Hasznalja a tomito alatétet!
Koristite brtvenu podlosku!

DACHSTREBE MITVERSCHRAUBEN!

Screw to the roof strut!

Vissez les supports de toit!

@D schroef de draagbalk van het dak vast!

® jAtornille el soporte del techo!
Avvitare il supporto del tetto!

Skru tagstiveren sammen!

Skruva fast tillsammans med takbalken!

Skru til takstativet!

Dokreci¢ mocowania folii!
Naskrutkujte do streSnej vzpery!
Privijte na stresno oporo!

Nasroubujte do stfesnivzpéry!
Csavarozza 6ssze a tetémerevitét!
Vijak na krovni nosac!



39x13

2C| (2D |3A] |3B 3C| (3D [4A] [4B]| |4C| |4D

2A: x  3A: x 4A: X (. >2A: Ox 3A: 3x

2B: x 3B: x 4B: x 2B: Ox 3B: 3x

2C. x 3C x 4C x 2C: Ox 3C 3x

2D: x 3D: x 4D: x @ 2D: Ox 3D: 3x

’%ﬁ'

2A: 4x  3A: 4x 4A: 4x . 2A12x 3A:18x

2B: 4x 3B 4x 4B:4x | [ 2B:12x  3B:18x

2C: 4x  3C 4x  4C 4x | % = 2C:12x 3C:18x

=

@ 2D: 4x 3D: 4x  4D: 4x 2D:12x  3D:18x
L6 2A12x  3A18x  4A-18X
T 2B:12x  3B:18x  4B:18x

4A: 3x
4B: 3x
4C: 3x
4D: 3x

4A:18x
4B:18x
4C:18x
4D:18x

DICHTSCHEIBE VERWENDEN!

Use sealing washer!

Utiliser une rondelle d'étanchéité!

@D Gebruik de afdichtingsschijf!

& 1Usar la arandela de sellado!

@ utilizzare la guarnizione!

Anvend taetningsskive!

@ Anvind tatningsbrickal

Bruk tetningsskive!

Uzyj podktadki uszczelniajgcej!
PouZite tesniace podlozku!

& Uporabite tesnilno podloZko!
PouZijte tésnici podlozku!
Hasznalja a tomit6 alatétet!

Koristite brtvenu podlosku!
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ZIEHEN SIE JETZT ALLE SCHRAUBVERBINDUNGEN FEST AN!

Now tighten all screws firmly! - Serrez maintenant les vis a fond! - Draai nu alle schroeven vast! - Ahora puede apretar
y fijar todos los tornillos y tuercas - Adesso serrare a fondo tutti i dadi - Fastspaend nu alle bolt-/skrueforbindelser!
Dra nu at alla skruvférband ordentligt! - Stram nad alle muttere og tilkoblinger! - Teraz dokreci¢ wszystkie $ruby - Teraz
utiahnite vsetky spoje! - Zdaj varno privijte vse matice in povezave! - Nyni utahnéte vsechny spoje! - Most hiizza meg
jol az dsszes csavart! - Sada ¢vrsto zategnite sve matice i spojeve!

e
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8x 60

2A| |2B| |2c]| [2D]| [3A] |3B]| |3C| |3D]| |4A]| [4B]| 4C| |4D
l' o 2A: 6X  3A: 6X  4A: 6X
)4 2B: 6x 3B: 6x 4B: 6x
l 2C: 6x  3C 6x  4C 6
2D: 6x 3D: 6x 4D: 6x
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1C| (1D {2C| [2D| |3A| |3B| |3C| |3D| |4A| |4B| [4C]| [4D

2A: 2x  3A: 2x 4A: 2x 2A: 2x  3A: 2x 4A: 2x
| 2B 2x 3B 2x 4B 2x a0 Um 2B 2x 3B 2x 4B 2x
,"' 2C: 2x 30 2x 4G 2x 4 2C: 2x 30 2x 4G 2x

@ 2D: 2x 3D: 2x 4D: 2x @ 2D: 2x 3D: 2x 4D: 2x
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Abmessungen Geratehaus ,NEO® und Seitendach
Dimensions garden shed “NEO" and side canopy
Dimensions des abri de jardin “NEO” et de l'auvent

K
I B— I
w —_
®
-
A
L NEO NEO NEO NEO NEO NEO
2A 2B 2C 2D 3A 3B
[ o A | 1700 mm 2260 mm 2820 mm 3380 mm 1700 mm 2260 mm
B 2260 mm 2260 mm 2260 mm 2260 mm 2820 mm 2820 mm
C 2050 mm 2050 mm 2050 mm 2050 mm 2050 mm 2050 mm
D 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm
E 2205 mm 2205 mm 2205 mm 2205 mm 2205 mm 2205 mm
F 800 mm 800 mm 800 mm 800 mm 800 mm 800 mm
P O G 1395 mm 1955 mm 3075 mm 2515 mm 1395 mm 1955 mm
H 330 mm 330 mm 330 mm 330 mm 330 mm 330 mm
J 570 mm 1130 mm 1690 mm 2250 mm 570 mm 1130 mm
K 4748 mm 5308 mm 5868 mm 6428 mm 4748 mm 5308 mm
L 2355 mm 2355 mm 2355 mm 2355 mm 2915 mm 2915 mm
M 840 mm 840 mm 840 mm 840 mm 840 mm 840 mm
‘ N 2260 mm 2260 mm 2260 mm 2260 mm 2820 mm 2820 mm
P i N P 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm
A
| G NEO NEO NEO NEO NEO NEO
3C ED) an 4B 4c 4D
FJ A 2820 mm 3380 mm 1700 mm 2260 mm 2820 mm 3380 mm
L ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ 4 B 2820 mm 2820 mm 3380 mm 3380 mm 3380 mm 3380 mm
C 2050 mm 2050 mm 2050 mm 2050 mm 2050 mm 2050 mm
i N D 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm 155 mm
L d E 2205 mm 2205 mm 2205 mm 2205 mm 2205 mm 2205 mm
F 800 mm 800 mm 800 mm 800 mm 800 mm 800 mm
i N G 2515 mm 3075 mm 1395 mm 1955 mm 2515 mm 3075 mm
L 4 H 330 mm 330 mm 330 mm 330 mm 330 mm 330 mm
J 1690 mm 2250 mm 570 mm 1130 mm 1690 mm 2250 mm
i N o K 5868 mm 6428 mm 4748 mm 5302 mm 5868 mm 6428 mm
. .- L 2915 mm 2915 mm 3475 mm 3475 mm 3475 mm 3475 mm
M 840 mm 840 mm 840 mm 840 mm 840 mm 840 mm
i ‘ N 2820 mm 2820 mm 3380 mm 3380 mm 3380 mm 3380 mm
l, A P 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm 80 mm
N L
A 4 4 A 1 1 4
=
J F H




Einreichplan

fur die Aufstellung eines
Biohort-Geratehauses
Modell ,NEO“

und Seitendach

Approval plan

for the erection of
Biohort garden shed
model “NEO” and side
canopy

Demande

d’autorisation pour la
mise en place d'un abri
de jardin Biohort Modele
« NEO » et de

l'auvent

Plan van
goedkeuring
voor het bouwen van

het Biohort tuinhuis
model “NEO” en Zijdak

Adresse Aufstellort / Address at site of erection / Adresse du terrain / Platsingsadres

Grundbuch-Einlagezahl
Land register-Site No. / Cadastre
Katastralgemeinde

Bauwerber
Building applicant

Demandeur / Opbouwer

Grundsticks-Nr.
Property No. / Parcelle n®
Kadastraal nummer

Katastralgemeinde

Council/Borough responsible

Section/Commune / Eigendomsnummer

Vorname / Christian name / Prénom / Voornaam

Familienname / Surname / Nom / Achternaam

Anschrift / Address / Adresse / Adres

Unterschrift des Bauwerbers / Signature of applicant / Signature du demandeur / Handtekening eigenaar

Grundstuckseigentimer
Property owner

Propriétaire du terrain

Landeigenaar

Vorname / Christian name / Prénom / Voornaam

Familienname / Surname / Nom / Achternaam

Anschrift / Address / Adresse / Adres

Unterschrift des Grundstuickseigentiimers / Signature of property owner
Signature du propriétaire / Handtekening eigenaar

Bebaute Flache: Built-up space: Zone batie: Bebouwd gebied:

OO0 OO0 OO0 OO0 OO0 OO OO0 Oo Oo oo oo oo

GrofRe 2A / Size 2A / Taille 2A / Grootte 2A
Seitendach 2A / side canopy 2A / Auvent 2A / Zijdak 2A

GroflRe 2B / Size 2B / Taille 2B / Grootte 2B
Seitendach 2B / side canopy 2B / Auvent 2B / Zijdak 28
Grofe 2C / Size 2C / Taille 2C / Grootte 2C
Seitendach 2C / side canopy 2C / Auvent 2C / Zijdak 2C

Grofie 2D / Size 2D / Taille 2D / Grootte 2D
Seitendach 2D / side canopy 2D / Auvent 2D / Zijdak 2D

Grofe 3A / Size 3A / Taille 3A / Grootte 3A
Seitendach 3A / side canopy 3A / Auvent 3A / Zijdak 3A
Grofe 3B / Size 3B / Taille 3B / Grootte 3B
Seitendach 3B / side canopy 38 / Auvent 38 / Zijdak 38

Grofe 3C / Size 3C / Taille 3C / Grootte 3C
Seitendach 3C / side canopy 3C / Auvent 3C / Zijdak 3C

Grofe 3D / Size 3D / Taille 3D / Grootte 3D
Seitendach 3D / side canopy 3D / Auvent 3D / Zijdak 3D
Groflie 4A / Size 4A / Taille 4A / Grootte 4A
Seitendach 4A / side canopy 4A / Auvent 4A / Zijdak 4A

Grofie 4B / Size 4B / Taille 4B / Grootte 4B
Seitendach 4B / Side canopy 4B / Auvent 4B / Zijdak 4B

GrofRe 4C / Size 4C / Taille 4C / Grootte 4C
Seitendach 4C / side canopy 4C / Auvent 4C / Zijdak 4C

Grofse 4D / Size 4D / Taille 4D / Grootte 4D
Seitendach 4D / side canopy 4D / Auvent 4D / Zijdak 4D

=383m?
= 6,66 m?

=509 m?
= 6,66 M?

Gesamte bebaute Flache
ohne Seitendach

Total built-up space / Surface totale batie / Totaal bebouwde oppervlakte

= 6,36 Mm°
= 6,66 M?
=763 m?
= 6,66 M’
=478 m?
=831m?
= 6,36 Mm°
=831m?
=794 m?
=831m?
=952 m?
=831m?
=574 m?
=997 m?
=763 m?
=997 m?
=952 m?
=997 m?

=11,41m?
=997 m?

inclusive Seitendach
Total built-up space / Surface totale batie / Totaal bebouwde oppervlakte

Gartenflache
Garden area / Surface du jardin / Tuin oppervlakte

Altbau bewilligt

Erection authorised by
Permis de construire du batiment existant sur le terrain N°
Opdracht tot opbouw door

Gesamte bebaute Flache

vom

Date / En date du / Datum

Verein
Association / Société / Vereniging

Lageplan 1 : 500
Siteplan 1 : 500

Plan de masse 1 : 500
Map 1 : 500
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biohort

Biohort steht fur
,Leben im Garten“

Geratehduser - Setzen Sie auf Qualitat & Langlebigkeit
Garden Sheds - Rely on Quality & Longevity

Biohort stands for
,Life in the garden®

T ==

Outdoor Living - Eleganz und Funktionalitat fur ihren AuRenbereich
Outdoor Living - Elegance and Functionality for Your Outdoor Area

=

Boxen, Schranke und mehr - Stauraumlssungen fur Garten, Terrasse & Co.
Boxes, Lockers and More - Storage Solutions for the Garden, Patio & etc.

follow us:
biohort

Garten-Helfer - Gartendesign in Bestform o biohort
Gardening Helpers - Garden Design at its Best. o Biohort GmbH

@ Biohort GmbH

Biohort GmbH .
Purnstein 43, 4120 Neufelden, Osterreich
+43 72827788 0

" office@biohort.at
Adresses sur quefairedemesdechets.fr www.biohort.com
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